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INSTALAÇÃO OU UTILIZAÇÃO PARA ALÉM DA PREVISTA; B) PROTEÇÃO DE INTERESSES NACIONAIS OU 
PÚBLICOS; C) FORÇA MAIOR; D) UTILIZAÇÃO SUA OU DE TERCEIROS, INCLUINDO SEM LIMITAÇÕES, DE 
PRODUTOS, SOFTWARE, APLICAÇÕES, ENTRE OUTROS, DE TERCEIROS.
RELATIVAMENTE A PRODUTOS COM LIGAÇÃO À INTERNET, A UTILIZAÇÃO DOS MESMOS É DA INTEIRA 
RESPONSABILIDADE DO UTILIZADOR. A EZVIZ NÃO SE RESPONSABILIZA PELO FUNCIONAMENTO ANÓMALO, 
VIOLAÇÃO DE PRIVACIDADE OU OUTROS DANOS RESULTANTES DE ATAQUES INFORMÁTICOS, ATAQUES DE 
PIRATAS INFORMÁTICOS, VÍRUS OU OUTROS RISCOS DE SEGURANÇA NA INTERNET; NO ENTANTO, A EZVIZ 
DISPONIBILIZARÁ SUPORTE TÉCNICO OPORTUNO, SE NECESSÁRIO. AS LEIS EM MATÉRIA DE VIGILÂNCIA E 
AS LEIS SOBRE PROTEÇÃO DE DADOS VARIAM DE ACORDO COM A JURISDIÇÃO. CONSULTE TODAS AS LEIS 
RELEVANTES NO SEU TERRITÓRIO ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUTO DE FORMA A GARANTIR QUE O UTILIZA 
DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO APLICÁVEL. A EZVIZ NÃO SERÁ RESPONSABILIZADA CASO ESTE PRODUTO 
SEJA UTILIZADO DE FORMA ILEGAL. 
NA EVENTUALIDADE DA OCORRÊNCIA DE ALGUM CONFLITO ENTRE AS INFORMAÇÕES ACIMA E A LEGISLAÇÃO 
APLICÁVEL, ESTA ÚLTIMA PREVALECE.
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Descrição geral

1.	Conteúdo da embalagem

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Luz de alarme (×1) Suporte de parede (×1) Modelo de perfuração (×1)

   

Kit de parafusos (×2) Informação regulamentar (×1) Guia de início rápido (×1)

•	 Este produto tem de ser utilizado com um abridor de portão EZVIZ (doravante designado por "abri-portão").
•	 Podem existir diferentes tipos de aberturas e portões. O abre-portas e as ilustrações do portal neste manual de utilizador 

servem apenas como referência.

2.	Noções básicas

Base

Luz de flash

Vista frontal
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Altifalante

Furo para parafuso (×3)

Terminais dos cabos (×2)
(Atrás da tampa)

Vista inferior

Procedimento de instalação
•	 Antes de instalar a luz de alarme, certifique-se de que desliga a alimentação elétrica do abre-portas. 
•	 É recomendável instalar a luz de alarme no mesmo lado que o abre-portas, que é o lado para onde o portão se abre.
•	 Especificações dos fios: 2×0,75 mm2, comprimento máximo: 10m.
•	 Tenha cuidado para não fazer curto-circuitos nos fios quando ligar.

1.	Preparação
1.	 Se alguma luz de alarme existente estiver instalada no pilar, remova-a primeiro. Os fios podem ser 

mantidos para utilização.
2.	 A luz de alarme requer dois fios para ligação ao abre-portas. Se não houver fios, faça primeiro furos e 

prepare os fios.
3.	 Escolha entre montagem superior e montagem em parede com base na estrutura do seu portão e dos seus 

pilares.

2.	Montagem superior
1.	 Escolha um local de instalação adequado em cima do pilar e cole o molde de perfuração (certifique-se de 

que a área de instalação está limpa e plana).
2.	 Utilize uma broca (diâmetro de 5,5 mm) para fazer os furos de acordo com os três pontos ao longo do 

círculo no modelo de perfuração (profundidade de perfuração: cerca de 25 mm).
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3.	 Retire o molde de perfuração, coloque as buchas e fixe-as na mesma posição.

4.	 Rode a base da luz do alarme no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio para separar a base da luz 
do flash.

5.	 Faça um orifício no centro da cobertura de silicone da base para que o fio passe.
6.	 Despeje a bainha isolante de dois fios ocultos de 6-10 mm e passe os fios através do orifício na tampa de 

silicone.
7.	 Alinhe os três orifícios dos parafusos na base com os orifícios perfurados no topo do pilar. Utilize três 

parafusos para fixar a base.
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8.	 Ligue os fios à luz de alarme.
a. Utilize uma chave de fendas para desapertar os dois parafusos nos dois terminais de cablagem.
b. Ligue os fios aos dois terminais de cablagem (insensível à polaridade).
c. Utilize uma chave de fendas para apertar os parafusos nos terminais de cablagem.

9.	 Alinhe o sinal da seta na parte inferior da luz do flash com a seta na base e gire a luz do flash no sentido 
dos ponteiros do relógio. A luz flash será fixada na base.
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3.	Montagem na parede
Se a sua porta e os pilares não forem adequados para montagem superior, pode utilizar uma montagem em 
parede.

•	 Para montagem em parede, recomenda-se que a luz de alarme seja instalada a uma altura de 1,5 a 2,5 metros.
•	 Os detalhes de operação da montagem em parede são semelhantes aos da montagem em cima e, por isso, não são 

repetidos aqui.

1.	 Separe a base da lanterna e fixe a base no suporte de parede (incluído na embalagem).
2.	 Escolha um local de instalação adequado na parede do pilar e instale o suporte de parede.
3.	 Ligue os fios e fixe a lanterna no suporte de parede.
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4.	Ligação dos fios ao abridor de portão

1.	 Desaperte os dois parafusos nos terminais "FLASH" no abridor de portão.
2.	 Insira os dois fios da luz de alarme nos terminais "FLASH" separadamente.
3.	 Aperte os parafusos novamente nos dois terminais.

Certifique-se de que os parafusos são apertados corretamente e que os fios não caem.

4.	 Utilize uma correia de cabos para fixar os fios no suporte de cabos.

  

Dados técnicos

Item Descrição

Método de ligação Ligação com fios (2 fios), transmissão digital de sinal

Condições de funcionamento -30 °C a 55 °C, humidade 95% ou inferior (não condensante)

Taxa de proteção IP55
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